Перечень компаний региона Северный-Рейн-Вестфалия (Казань, 04.10.2012)
1. "Автомобильные устройства и системы "Ферросталь" 
является промышленным поставщиком услуг, предлагающим  своим заказчикам в автомобилестроении и производстве автомобильных деталей и устройств инновационные, индивидуальные и экономичные решения в области комплексной сборки и планирования последовательности шагов технологических процессов.

Основными направлениями нашей деятельности являются разработка и внедрение процессов (концепции систем "точно в срок", либо "с точной последовательностью") с целью обеспечения производства на автомобильных предприятиях, а также эксплуатация центров SILS (последовательной подачи  деталей компонентов на линию производства).

Являясь абсолютно независимым поставщиком услуг компания "Автомобильные устройства и системы "Ферросталь" уже более 20 лет относится к особо значимым партнёрам автомобильной промышленности.

Предлагаемые услуги позволяют производителям автомобилей и их непосредственным поставщикам сосредоточить свою энергию на разработке, финальной сборке и реализации готовой продукции и комплектующих. Это разделение труда позволяет производителям автомобилей производить больше разнообразных типов и вариантов по более низкой цене, а также более продуктивно использовать свою собственную инфраструктуру. Эти услуги предоставляют также и непосредственным поставщикам альтернативу строительства своих предприятий в непосредственной близости от автомобильных заводов.

2.Компания GUS-TRANS является специалистом по организации грузоперевозок из Европы в Россию и другие страны СНГ, а также в обратном направлении. Организация эффективного процесса грузоперевозки требует не только знаний о самой грузоперевозке, для этого также необходимо знать специфику тех стран, с которыми работаешь, такие как культуру, менталитет и стиль жизни.

И этими знаниями мы с удовольствием делимся. Наши сотрудники владеют необходимыми иностранными языками и знают специфику как европейского рынка, так и рынка транспортных услуг стран СНГ.

Наш конек - это контроль на профессиональном уровне за процессом перевозки и решение Ваших проблем.

В значительной степени этому также способствует наш наработанный и уже прочно закрепленный опыт работы с Россией и СНГ. Мы выполняем не только сглаженный процесс грузоперевозки, но также готовы помочь Вам со всеми административными вопросами ( страхование груза, подготовка транспортных документов, оформление таможенных документов)
GUS-TRANS сопровождает Вас от начала и до конца процесса. По этой причине для нас важен личный контакт с нашими партнерами, что позволяет Вам держать руку на пульсе и следить за выполнением Ваших договоренностей с Вашими партнерами, а нам - возможность удовлетворить Ваши желания и потребности.

3."Кун+Кайзер" ГмбХ –  уже более 20 лет производит уплотнительную продукцию.

Изделия имеют широкий спектр применения, используются во всех видах оборудования в разных отраслях, в оборудовании для пищевой промышленности, химической, нефтехимической, нефтеперерабатывающей, газовой промышленности, тепловой, ядерной энергетике и пр. (уплотнители, термоуплотнительная лента для герметизации, сальниковые набивки, графлекс ленты, армированный графитные листы, кольца, прокладки, фольга и т.д.).

4 PGT Thermprozesstechnik GmbH
Направление деятельности 1: Поставки в области технологического оборудования для производства пластмасс
 - Запатентованные температурные датчики для прочного пластика 
- Технология производства (машиностроение) для датчиков температуры из прочного пластика

- Производство технических пластмассовых деталей (электрических, медицинских, автомобильных, специальных)

- Запатентованная система впрыска через горячий канал для производства технических пластмассовых деталей

- Комплексные установки литья под давлением

- Анализ и разработка по заказу клиентов - моделирование тепловых потоков

2: Поставки в области технологического оборудования для измерения и регулировки температуры

- Датчики температуры различных видов металла 

- Регуляторы температуры и мощности для отопления техники и комплексных установок

- Готовые к эксплуатации системы регулирования температуры для отопления оборудования

- Регулятор температуры с программным обеспечением, включая программирование и функциональность ПЛК (CoDeSys)

5.«Пильц» является ведущим инновационным предприятием среди компаний в области технологии автоматизации. Компания «Пильц» разрабатывает, производит и поставляет продукты для контроля процесса и автоматизации с использованием везде, где имеются требования гарантировать безопасность

предприятия, персонала или окружающей среды.
Эти решения включают в себя

инновационные продукты и обширные услуги в области датчиков, систем управления и техники приводов.

Линейка продукции включает в себя:

— реле безопасности;

— конфигурируемые контроллеры безопасности;

— программируемые системы безопасности (ПЛК обеспечения безопасности) для использования с учётом или без «Сетевого стандарта для сигналов безопасности (Safety BUS)»;

— открытые промышленные шины передачи данных;

— механически приводимые в действие и бесконтактные выключатели безопасности;

— световые завесы безопасности;

— двухмерные и трехмерные датчики безопасности на основе технологии технического зрения;

— кнопки аварийного отключения;

— обычные и сенсорные операторские интерфейсы,

— а также - реле управления и контроля для обычных приложений, не связанных с безопасностью.

«Пильц» предоставляет услуги по безопасности: обучение, инжиниринг, консультирование и т.д. 
6.RAZIOL разрабатывает, изготавливает и поставляет технологические смазывающие вещества (смазки) и устройства контактного смазывания валками и бесконтактного напыла смазки форсунками листового

металла, подвергающегося обработке давлением.

Cмазки RAZIOL® обеспечивают качественную штамповку и глубокую вытяжку металла и с помощью упомянутых устройств экономно, целенаправленно и воспроизводимо наносятся на листовой или рулонный металлический прокат.

Устройствами RAZIOL® оснащаются комплексные линии штамповочного производства в автомобильной промышленности и у её поставщиков, применяющих тонкий металлический лист изготовителей предметов

домашнего хозяйственного обихода; они находят широкое применение в металлургической и других отраслях промышленности. 

7. Rheinischer Schmierstoffvertrieb GmbH 

Основным направлением деятельности фирмы является производство и сбыт смазочных материалов для автомобилей, промышленного и сельскохозяйственного оборудования, равно как и химических продуктов для автомобилей и автокосметики как под своей собственной торговой маркой SWD RHEINOL, так и под другими торговыми марками. 
Ассортимент выпускаемой продукции включает весь спектр смазочных материалов, начиная от стандартных гидравлических масел до специальных смазочных материалов для специфичных областей применения: для легковых и грузовых автомобилей начиная от малых моторов и вплоть до двигателей тяжелых строительных машин; индустриальные масла и смазки от стандартных шпиндельных масел до сложнейших низковязких редукторных масел; смазывающие - охлаждающие жидкости для всех областей металлообработки, включая литьё стали.
Расширяем дилерскую сеть, ищем компании для совместной работы.

8. Группа предприятий "Ренус"  является глобальной транспортно-логистической компанией с годовым оборотом около 3 млрд. евро и персоналом более 18.000 сотрудников. Области нашей деятельности - контрактная, грузовая, портовая логистика, а также общественный транспорт - представляют собой сферу менеджмента комплексных систем организации снабжения и предоставления инновационных услуг с добавленной стоимостью.

Мы стремимся к тому, чтобы наше партнёрство с клиентами имело результатом добавленную стоимость. Поэтому мы анализируем очень сложные логистические процессы и оптимизируем их посредством индивидуальных решений в области закупок, производства и сбыта продукции.

Мы с уверенностью смотрим в будущее, чтобы и Ваша логистика смогла завтра внести свой весомый вклад в процесс создания стоимости. Мы поддержим Вас во всей Европе и Азии: насколько далеко не заходила бы Ваша компания – мы окажем Вам содействие в расширении сферы Вашей деятельности, открывая

Вам новые пути.

9. Университетская клиника Дюссельдорфа (УКД)  предлагает высококачественные услуги мирового уровня в сфере ухода за пациентами, научных исследований и преподавания. Известные отечественные и международные эксперты гарантируют современную медицину на самом высоком научном уровне.

Особым преимуществом является хорошо отработанная связь работы клиники и научных исследований. Тесная сетевая структура различных клиник и институтов объединяет воедино экспертные знания по всем дисциплинам.

УКД представляет из себя больничный комплекс. Она состоит из 34 клиник и более 30 институтов. В ней занято почти 6000 сотрудников. Она является одним из крупнейших медицинских центров в регионе и крупнейшим поставщиком стационарных и амбулаторных услуг в Дюссельдорфе, охватывающим полный спектр медицинских наук.

Университетские медицинские исследования в УКД - это фундаментальные исследования, в центре которых стоит пациент и его болезнь. Их результатами являются инновационные методы диагностики и лечения, которые быстро реализуются на практике.

В дополнение к высококачественному обслуживанию пациентов в русле передовой медицины и исследований академическое преподавание является третьим краеугольным камнем нашей медицинской компетенции, так как она помогает обеспечить качество академической медицины в долгосрочной перспективе.

УКД имеет "Coordinating Office for International Patients", сокращенно CОIP, координационный центр для иностранных пациентов.

10. Компания "Технические устройства "Фельтруп" ГмбХ осуществляет свою деятельность в мировом масштабе в области очистки трубопроводов водой со сверхвысоким давлением. Наша цель - создание готовых систем, устанавливаемых в 20-дюймовых контейнерах. Особую известность приобрела система "Фельтруп рото фэн", которая в состоянии осуществлять очистку труб диаметром от 10 до 5000 мм, подверженных практически любому виду загрязнённости, будь то твёрдая или мягкая, эластичная или вязкая субстанция, и неважно, будь то полная закупорка или лишь частичный засор. При этом возможна проходимость труб длиной до 500 м и до 20 колен 90°. Система работает под давлением до 1200 бар.

Системы (приводной мощностью до 500 кВт) поставляются заказчику в готовом виде. Предлагаются услуги по особо сложным видам очистки.

Система "Рото Фэн" находит своё применение в химической промышленности, нефтехимии, химии обыкновенных и каучукоподобных полимеров, на нефтеперерабатывающих заводах, при переработке бокситов, на морских буровых установках, в производстве целлюлозы, бумаги и т.д.

Каналы, производственные трубопроводы, трубы реакторов, теплообменники, изготовленные из любых материалов, благополучно поддаются быстрой очистке с получением идеального качества поверхности. Чистка труб из любых материалов, в том числе и из пластика, проводится единым циклом под давлением до 1200 бар.

11. "БЕВО. ИНЖИНИРИНГ ТЕХНОЛОГИЙ СЫПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ"

Ваш компетентный партнёр по

инжинирингу технологий сыпучих материалов

Наш обширный портфель инженерных решений включает в себя:

• Новые системы / установки

• Переоборудование

• Дооснащение

• Модернизация

• Оптимизация производительности

• Консультации

Мы предлагаем заказчикам индивидуальные акеты услуг по:

• Созданию технической концепции систем / установок

• Анализу наличия средств

• Ведению документации

• Анализу выполнимости

• Планированию на стадиях предпроектной разработки и осуществления

• Контроль сборки и ввод в эксплуатацию

Воспользуйтесь преимуществами "конвейерной транспортировки сплошным потоком":

• Конвейерная линия до 2000 м

• Производительность конвейерной подачи до 100 т/ч

• Вес сыпучего материала до 5 т/м3

• Размер зёрен сыпучего материала до 25 мм

• Влагосодержание сыпучего материала до 5%

• Индивидуальная адаптация размеров системы / установки

12.  ER-WE-PA Davis-Standard GmbH 
Компания ER-WE-PA GmbH, входит в группу компаний Davis-Standard, - одного из ведущих производителей экструзионного оборудования и машин для ламинирования жидкими составами. Все экструзионные линии комплектуются одношнековыми экструдерами. Основным преимуществом оборудования ER-WE-PA является интеграция экструзии, ламинирования жидкими составами, а также технологий производства и обработки плёнок. Наша команда - это самые опытные и известные профессионалы, предопределяющие новые тенденции развития технологий, сервиса и технической поддержки. 
Мы поставляем комплектные линии, отдельные модули, системы управления, осуществляем техническую поддержку, а также проводим модернизацию оборудования.
Специальное оборудование для производства пластмасс и для упаковочной промышленности
13. ACOUSTICS COMPANY GMBH (IAC)
Является   крупным изготовителем и

поставщиком шумозащитных акустических продуктов, конструкций и помещений

для тестов и исследований. 
Область деятельности  предприятия чрезвычайно многогранна:

• Шумозащита в индустрии

• Звукоизоляция для клима- и воздушных сооружений

• Аудиометрические кабины и кабины для тестов слуха, речи и различных других обследований и исследований в медицине, психологии и науке

• Музыкальные помещения для проб, акустические помещения

• Телевизионные- , видео- , радиостудии, кабины диктора, записи звука

• Рефлексионные камеры, камеры реверберации, защищённые от эха помещения

• Звукоизоляция на электростанциях и при выработке энергии

• Звукоизоляция в морском флоте и авиации

• Индивидуальные решения проблем шума всех видов
