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Новости валютного законодательства

В связи с принятием Федерального закона от 06.12.2011 № 409-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» необходимо учитывать следующее. 

Закон направлен на приведение законодательства Российской Федерации в соответствие с нормативной базой Таможенного союза, а также на восполнение отдельных пробелов в законодательстве посредством внесения изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), Федеральный закон от 10.12.2003 № 173-ФЗ «О валютном регулировании и валютном контроле» (далее – Закон № 173-ФЗ), Федеральный закон от 08.12.2003 № 164-ФЗ «Об основах государственного регулирования внешнеторговой деятельности» (далее – Закон № 164-ФЗ) и другие нормативные акты. 

В статьи 1 и 19 Закона № 173-ФЗ и часть 5 статьи 15.25 КоАП РФ внесены редакционные правки. Вместо термина «таможенная территория Российской Федерации» вводится понятие «территория Российская Федерация». Соответствующие корректировки внесены и в понятия  «экспорт  товара»  и  «импорт  товара»,  установленные  статьей 2 Закона № 164-ФЗ.

Вступил в силу Федеральный закон № 311-ФЗ от 16.11.2011    «О внесении изменений в статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях». Закон реализует выделение из части 6 статьи 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в три самостоятельные части составов правонарушений (части 6.1 – 6.3), связанных с  различным количеством дней просрочки представления форм учета и отчетности, подтверждающих документов и информации при осуществлении валютных операций. Правонарушения, предусмотренные частями 6.1 – 6.3, не распространяются на нарушение порядка и (или) сроков представления отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории Российской Федерации с подтверждающими банковскими документами и нарушение установленных правил оформления паспортов сделок. 

Закон предусматривает дифференцированный подход при определении наказания по указанным в частях 6.1. – 6.3. составам правонарушения в зависимости от сроков задержки представления документов, одновременно определяя низший и высший пределы административного штрафа с целью обеспечения индивидуализации наказания с учетом характера совершенного административного правонарушения, обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, степени вины правонарушителя. При этом Закон предусматривает установление такого вида административного наказания, как предупреждение.

В соответствии с частями 6.1 – 6.3 наказание будет зависеть от продолжительности задержки представления документов. Установлены следующие периоды: не более чем на десять дней, более чем на десять дней, но не более чем на тридцать дней и более чем на тридцать дней.

При просрочке не более чем на десять дней должностные лица могут быть оштрафованы на сумму от 500 до 1 000 руб., юридические - от 5 000 руб. до 15 000 руб. При этом в качестве альтернативной санкции предусмотрено предупреждение.

При просрочке более чем на десять дней, но не более чем на тридцать дней должностные лица могут быть оштрафованы на сумму от 2 000 до 3 000 руб., юридические - от 20 000 руб. до 30 000 руб.

При просрочке более чем на тридцать дней должностные лица могут быть оштрафованы на сумму от 4 000 до 5 000 руб., юридические - от 40 000 руб. до 50 000 руб.  Прежний размер штрафа (от 4 000 до 5 000 руб. - для должностных лиц, от 40 000 руб. до 50 000 руб. - для юридических лиц) сохранен  только при просрочке более чем на тридцать дней.

Дата вступления в силу федерального закона  - 28.11.2011 г., т.е.  по истечении 10 дней с даты первой  публикации его полного текста на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 17.11.2011 г. 

